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Kleine Anfrage 1780
der Abgeordneten Marion Vogdt

FDP-Fraktion 
 
 

an die Landesregierung 

 

Nachfrage  zu  der  Kleinen  Anfrage  1711  vom  29.11.2011  (DS  5/4340),  insb.  deren 
Beantwortung seitens des Ministers der Finanzen 

Aus der Beantwortung seitens der Landesregierung geht nicht hervor, für welche Maßnahmen 
bzw.  Zwecke  die  Gelder  aus dem PMO-Vermögen  in  den einzelnen  Titeln  im  Konkreten 
verwendet wurden bzw. werden. 

Vor diesem Hintergrund frage ich deshalb die Landesregierung: 

• Für welche Grund- und Oberschulen, Kindertagesstätten und Musikschulen 
wurden Musikinstrumente und Tontechnik angeschafft und in welcher 
finanziellen Höhe genau wurden die jeweiligen Grund-, Ober- und Musikschulen 
sowie Kindertagesstätten unterstützt? 

 

2. Was ist unter den „Maßnahmen im Bereich der Erinnerungskultur“ konkret zu 
verstehen und wer genau profitierte davon und in welcher finanziellen Höhe? 

 

3. Welche Volksschulen wurden mit moderner Technik ausgestattet und in welcher 
finanziellen Höhe profitierten die jeweiligen Volksschulen hiervon ? 

 

4. Für welche allgemein bildenden Schulen in öffentlicher Trägerschaft wurden 
Whiteboards angeschafft und in welcher finanziellen Höhe profitierten die 
jeweiligen Schulen hiervon? 

 

5. Welche Spielplätze für die Altersgruppe der 6- bis 14-Jährigen wurden konkret 
gefördert und in welcher Höhe genau? 
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6. Welche Mini-Spielfelder wurden im Konkreten gefördert und in welcher Höhe? 

 

7. Was ist unter dem „Goldenen Plan Ost“ zu verstehen und wer genau profitierte 
davon und in welcher Höhe? 

 

8. Welche Technologien und welche Unternehmen wurden im Rahmen der 
Technologieförderung in der Lausitz finanziell unterstützt und in welcher Höhe 
genau? 

 

9. In der Sitzung des Ausschusses für Haushalt und Finanzen vom 28.11.2011 
äußerte Minister Vogelsänger, dass Mittel des PMO-Vermögens in das 
Landesgestüt Neustadt Dosse fließen. Diese Information ist der Antwort seitens 
der Landesregierung nicht zu entnehmen. 

 

Wo sind diese Mittel zu finden? 
 
 
 


